

『翻訳ナノキラリティー』正誤表

このたびは『翻訳ナノキラリティー』をご購入いただきまして、誠にありがとうございます。
本書の内容に以下の訂正箇所がありましたので、訂正させていただきますとともに、深くお詫び申し上げます。

| 箇所 | | 誤 | 正 |
|-----|--------|-----------------|-----------------|
| p.7 | 上から4行目 | 598mmで測定したときの結果 | 589mmで測定したときの結果 |